

编者按:为庆祝建行十五周年,浙江平湖工银村镇银行于近期组织开展了一次征文活动。十五年的时间,村镇银行涌现出的那群可敬可爱的人,那些感人至深的故事,那些齐心协力谋创新、奋发笃行开新局的画面,成为村镇银行人最美好的记忆。广大员工纷纷提笔,记录与村镇银行之间的成长点滴,讲述和村镇银行的动人故事,表达对村镇银行的真诚祝福与期望。在此,将获得优胜奖的作品予以集中展示,以飨读者。

携手同行创辉煌 奋发笃行开新局

——浙江平湖工银村镇银行建行十五周年征文活动获奖作品展示(2)



光辉十五载 共筑金融梦

■朱蕾艳

在时光的长河中,十五年或许只是弹指一挥间,但对于一家银行而言,这却是从无到有、从小到大、从弱到强的辉煌历程。我们满怀喜悦与自豪,共同庆祝浙江平湖工银村镇银行成立15周年。

还记得初入银行时,我还是一个对未来充满憧憬的新人。那时的我,对银行业务知之甚少,面对客户的各种需求,时常感到手忙脚乱。但正是这份挑战,激发了我不断学习的热情。在同事

们的悉心指导和帮助下,我逐渐掌握了业务技能,学会了如何以专业、热情的态度服务每一位客户。每当看到客户满意的笑容,我的内心便充满了成就感和自豪感。

岁月如歌,转眼间,我已经在这家银行工作了数年。这期间,我见证了银行的不断发展与壮大。从最初的单一业务到如今多元化的金融服务,银行的每一步变革都凝聚着全体员工的智慧和汗水,我的成长与银行的进步紧密相连,不

可分割。

在这段时间里,我遇到了各种各样的客户。有的客户是初次接触银行业务的新手,他们充满好奇和不安;有的客户则是经验丰富的老顾客,他们对银行的每一项服务都了如指掌。无论是哪一种客户,我都用心倾听他们的需求,耐心解答他们的疑问,努力为他们提供最优质的服务。每一次与客户的交流,都是一次心灵的碰撞,让我更加深刻地理解了银行服务的真谛。

十五年来,村镇银行始终坚守初心,不忘使命,坚持服务“三农”、服务中小、服务城乡居民,用实际行动诠释了“人民至上、服务为先”的金融情怀。在未来的日子里,我相信,村镇银行将继续秉持这一理念,不断创新,不断进步,为乡村经济发展注入新的活力,为广大农户提供更加优质、便捷的金融服务。

光辉十五载,共筑金融梦。在未来的日子里,让我们携手并进,共同书写村镇银行更加辉煌的篇章!

共筑梦想 共谱华章

■陶斯昱

岁月悠悠,转眼间,我已在浙江平湖工银村镇银行工作了十五个春秋。回望这十五年的历程,心中满是感慨。

在村镇银行的这十五年里,我有幸见证了我行从初创时的艰难起步到如今的稳健发展,我深刻感受到了它独特的魅力与优势。作为独立的法人金融机构,村镇银行相较于其他银行的分行、支行,拥有更为完整的公司运作体系,也更加直接地面对国家以及监管部门的宏观经济调控和微观审慎监管。这种独特的地位让我能够更为全面地认识到经济、金融工作的意义和前进方向。

在风险管理部的岗位上,我更是深刻体会到了银行业的风险与挑战。信贷管理、授信审批等多项职能的整合,让我有机会从多角度思考问题,培养了我全面、系统的思维方式。同时,我也深刻认识到了风险管理对于我行的重要性。

这十五年里,我有幸得到了银行领导和同事们的关心与支持。在大家的帮助下,我逐渐成长为单位的党支部书记和中层管理人员。这些经历不仅让我在工作中取得了成绩,更让我在个人成长上实现了提升。我深知,这些成绩的取得离不开村镇银行的培养和同事们的支持。

与村镇银行共成长的这十五年,是我人生中宝贵的经历,它让我学会了如何面对挑战、如何把握机遇、如何与团队共同成长。在未来的日子里,我期待与村镇银行继续并肩前行,让梦想的光芒照亮我们前行的道路。

我与村镇银行的故事

■张依丽

2024年12月,浙江平湖工银村镇银行迎来了自己十五周岁的生日。回顾我与村镇银行的这些年,从初相遇时的陌生到如今的相熟,不知不觉已有六年之久,六年时光,我与村镇银行的故事也发生了好多好多,与村镇银行也建立起了非常深厚的感情。

刚入行时的我,被安排在营业部从事现金柜台的工作,从来没有接触过现金柜台的我,一开始面对客户时是那么的不知所措,不知道如何与客户沟通,与他们交谈也略显生涩,面对客户提出的

各种业务需求,因为业务的操作也还并不熟练,就会显得特别紧张与手忙脚乱。随着一点点的熟悉自己的业务,与各种客户的交流也越来越顺畅,能从应对客户提出的业务需求。我在村镇银行也迎来了自己的成长,在领导和同事们的精心指导和帮助下,我在业务技能和服务水平方面都有了一定的进步。

熟悉了现金柜台的工作之后我又被安排到了对公柜台工作,从事对公柜台,就需要具备更加扎实的业务知识和技能,需要熟悉各类对公产品和服务,需要与

公司财务人员进行沟通与交流。通过在对公柜台的工作,我深刻体会到专业知识的关键性,与人为善的重要性。因此,我不断学习,提高自己的业务水平,确保能够为客户提供准确、高效的服务。

在工作的时候,不管身处什么岗位,我一直严格要求自己,遵守银行的各项规章制度,尽心尽责地履行自己的工作职责,认真及时地做好每一项工作。

现在的我,是风险管理部的一名放款岗人员,主要负责融资业务的放款,信贷业务系统的放款操作。作为一名放款岗

人员,需要面对的不再是客户,而是本行的客户经理,那就需要与本行的客户经理进行更好地交流。同时,需要深入学习各项信贷产品知识,不断提升自身综合素质,在坚持做好自身工作的同时,坚持学习我行的现行金融指导策略、政策和有关规章制度的要求,不断提升自己合规经营的行为,提高自身合规的操作意识。

这就是我与村镇银行的故事,值此银行十五周年庆之际,祝愿村镇银行业务蓬勃发展,客户满意连连,未来更加美好!我与村镇银行的故事也还在继续。

我与村镇银行共成长

■石洁心

浙江平湖工银村镇银行作为中国农村金融体制改革的产物,从2009年成立到如今已经走过了十五个年头,在支持“三农”发展、服务中小企业方面发挥了重要作用。从我踏入职场的第一天起,就与她结下了不解之缘。那时候的我初出茅庐,对银行业务充满了好奇与敬畏。而今,回首过去的岁月,我与她一同成长,经历了风风雨雨,见证了银行业的变迁与繁荣。

加入村镇银行,是我职业生涯的重要起点,我有幸成为服务“三农”这一伟大事

业中的一员。我一毕业就进入了村镇银行,那时的我没有扎实的理论知识,没有熟练的业务技能,只有满腔的热情和不服输的拼劲。我像海绵一样不断地吸收,不断地学习,让自己从业务新手变成业务能手。在业绩方面,因为我们都是刚出生的娃娃,没有现成的客户基础,我就一家一户地上门宣传,耐心地讲解金融知识和银行服务,街头、菜场、小区都能看见我的身影。那时的农村金融市场尚未成熟,许多农民对银行存贷款业务缺乏了解,甚至心存疑虑。为了赢得他们的信任,我不仅

提供贴心的金融服务,还积极参与社区的各种活动,与他们建立起深厚的感情。在这个过程中,我不断学习和成长,积累了宝贵的基层工作经验,提升了自己的沟通能力和服务意识。

在这十五年间,村镇银行在广大农村地区逐渐扎下了根。业务规模不断扩大,服务种类也日益丰富,从最初的存贷款业务,逐步拓展到网上银行、手机银行、银票等多个领域。我们为无数农民朋友提供了贷款支持,帮助他们走上了致富之路。小微企业从无到有,逐渐发展壮大,成为

地方经济的支柱。农业项目得到资金扶持,焕发出新的生机和活力。每一个成功的案例背后,都凝聚着我们村镇银行员工的辛勤付出和不懈努力。

在未来的日子里,我将继续与村镇银行携手并进,共同迎接新的挑战。我们将进一步深化金融改革创新,加大对“三农”的支持力度,为乡村振兴贡献更多的力量。我相信,在全体员工的共同努力下,村镇银行的明天一定会更加美好。而我,也将在这一伟大的事业中,继续书写属于自己的辉煌篇章。

村镇银行,我们一起走过

■沈建强

在银行的辉煌背后,有这样一群人,他们不常站在聚光灯下,却默默地支撑起整个银行的稳固运行。我,就是这群幕后人员中的一员,与村镇银行一同走过了十五个春秋。

2009年12月,我有幸亲眼目睹了一个重要的历史时刻——浙江平湖工银村镇银行的成立。这对我来说是一个全新的世界,我是综合管理部的一员,主要负责后勤服务工作,那时的银行,还在起步阶段,后勤部门虽不大,但每个人都肩负着重要的职责。从提供优质的办公环境到日常维护,从后勤保障到安全防范,每一项工作都关系到银行的正常运转。

保障银行日常运营

我初来乍到,面对这些琐碎而复杂的工作,有时会感到力不从心。但每当看到同事们忙碌的身影,听到他们耐心的指导,我便心生敬意,也更加坚定了要做好这份工作的决心。我始终为银行员工提供优质的办公环境和设施,确保银行业务的正常开展,例如办公设备及基础设施的维护、办公区域环境的优化,都有助于提升员工的舒适度和工作的积极性,同时也提升我行的品牌形象和客户的满意度。

除了工作上的挑战,我们还经历了许多难忘的时刻。每当全行推广新业务,为了确保新业务的平稳推出和顺利

运营,我们整个后勤团队协助各项活动,从员工培训到应急演练,每一个细节都经过了无数次的推敲和完善。每当节日来临,我们都会精心策划各种活动,用心布置,从主视觉到氛围浓厚,将每一处细节都打造得温馨又富有特色,这无疑是银行的稳健运行增添了浓墨重彩的一笔。

加强银行安全保障

银行作为金融机构,安全保卫工作至关重要。我行建设安防系统,包括视频监控、报警系统,还在综合管理部设立了安全保卫部门,负责日常的检查和应急处理。我作为安保干事,参与完善安

全保卫措施,确保在运营过程中的人员和财产安全。为了应对可能出现的突发事件,我定期对员工进行安全培训和演练。面对监管部门每两年一次的安全评估,我都会亲力亲为,确保我行的安全防范工作万无一失,连续多年都获得优秀。

十多个春秋转瞬即逝,我从一个青涩的年轻人成长为一名经验丰富的后勤人员。而银行,也从一个小规模金融机构发展成为了业界的佼佼者。在这段共同成长的历程中,我见证了银行的辉煌与成就,也感受到了后勤工作的重要性。在未来的日子里,我将秉持“以人为本,服务至上”的理念,为员工为客户提供更加贴心、周到的服务。

礼赞村镇银行十五载

■张叶萍

风雨兼程十五秋,村镇银行,扎根在平湖大地的土壤,奏响金融的激昂乐章。

初时的脚步,坚定而铿锵,心怀热忱,为乡亲们守望,助农扶商,在本土深耕细壤,风雨洗礼,未改质朴模样。

十五载的诗行,写满担当,见证村企崛起,农户盛昌。

岁月的琴弦,弹奏辉煌乐章,未来之路,满溢憧憬的光。